

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyannarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ

- మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసమే ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ.
- కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్.



కొండమల్లేపల్లి శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 7 :

కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని పెండ్లిపాకుల చెరువు వద్ద మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధి లక్ష్యంగా జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులతో కలిసి ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, చేప పిల్లలను పంపిణీ చేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ను మత్స్యశాఖ అధికారులు, సొసైటీ డైరెక్టర్లు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మత్స్యకారులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు చేప పిల్లల పెంపకం పై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించినట్లు ఎమ్మెల్యే అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో చేప పిల్లలు పంపిణీ చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, చేపల ఉత్పత్తి గణనీయంగా పెంచడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని సూచించారు. రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నప్పటికీ, అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని, పేద ప్రజల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, ఒకవైపు అభివృద్ధి మరోవైపు సంక్షేమంతో రాష్ట్రం ప్రగతి పథంలో దూసుకు పోతుందన్నారు. భారీ వర్షాల కారణంగా చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం ఆలస్యం అయ్యిందన్నారు. ఆలస్యం అయిన కూడా చేపలు పెరిగి మత్స్యకారులకు ఉ



పయోగకరంగా ఉందని తెలిపారు. మీ అందరి ఆశీస్సులతో తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని, మీరందరూ ప్రజా ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండాలని మత్స్యకారులను కోరారు. గత ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను చిన్నాభిన్నం చేసిన కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను చక్కదిద్దకుంటూ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తుందన్నారు. అనంతరం సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో అధికారులతో కలిసి పాల్గొని, కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు తెలుసుకొని, ఇంటి యజమానికి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేమన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ సలహాదారుడు యుగంధర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ మేకల శ్రీనివాస్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కాశర్ల వేంకటేశ్వర్లు, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, కోరేట్ల మాజీ సర్పంచ్ దొండేటి మల్లా రెడ్డి, పాప నాయక్, సొసైటీ డైరెక్టర్లు లక్ష్మి శ్రీనివాస్, హన్మ నాయక్, హేమ్ల నాయక్, కేతావత్ రమేష్ నాయక్, గడ్డం వెంకటయ్య, యువ నాయకులు సుభాష్ నాయక్, జిల్లా అధికారి ఎం. చరిత, అభివృద్ధి అధికారి మారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవ దంపతులను ఆశీర్వదించిన, ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్



దేవరకొండ శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 7 :

దేవరకొండ మండల పరిధిలోని తూర్పు పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాసుగుల అలివేలు - యాదయ్య కుమారుడు వివాహ మహోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా గురువారం నాడు కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని హైద్రాబాద్

రోడ్డు కె ఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన వివాహ మహోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని, నవ దంపతులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భాగంగా హాజరయ్యారు

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శుక్రవారం 08 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

ఇంటింటి సర్వేకు ప్రజలు, అధికారులకు సహకరించాలి

- కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ శాసనసభ స్పూస్ (నవంబర్ 7) : నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ కోకాపేటలో ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నిర్వహిస్తున్న తీరును కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కోకాపేటలో అపార్ట్మెంట్ లో సర్వే చేస్తున్న ఎన్యూమరేటర్ ను సర్వేకు సంబంధించిన వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. సర్వే సందర్భంగా సమగ్ర వివరాలు తీసుకున్న అనంతరం సంబంధిత ఇంటికి సర్వే పూర్తి చేసినట్లు వేసిన స్టిక్కర్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కుటుంబ సర్వే నిర్వహణ కోసం అతికించిన స్టిక్కర్లను చూసి, వాటిపై నమోదు చేసిన ఇంటి నెంబరు, ఎన్యూమరేషన్ ట్యాక్, క్రమ సంఖ్య తదితర వివరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. సర్వేకు సంబంధించి ఎన్యూమరేటర్ కు కలెక్టర్ పలు సలహాలు సూచనలు చేశారు. ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ, విద్య, ఉపాధి, కులవివరాల సేకరణకై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిపిస్తున్న ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు తమవంతు సహకారం అందించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. సర్వే కోసం ఇళ్లకు వచ్చే ఎన్యూమరేటర్లకు వాస్తవ వివరాలతో కూడిన సమాచారాన్ని అందించాలని సూచించారు. ఆయా ఇళ్లను సందర్శించి ఎలాంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా పకడ్బందీగా సర్వే జరపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట నార్సింగ్ మున్సిపల్ కమిషనర్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన పట్టు వస్త్రాలంకరణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



కొండమల్లేపల్లి శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 7 :

కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని విజయ లక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ నల్గొండ రోడ్డు వద్ద జరిగిన ఆదిరాల సుగుణ - రమేష్ కుమార్ల నూతన పట్టు వస్త్రాలంకరణ మహోత్సవ వేడుక కార్యక్రమంలో పాల్గొని, చిన్నారులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఉట్కూరి వేమన్

రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ కసార వేంకటేశ్వర్లు, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, మాజీ సర్పంచులు దొండేటి మల్లా రెడ్డి, పాప నాయక్, యువ నాయకులు కేతావత్ రమేష్ నాయక్, సుభాష్ నాయక్, హేమ్ల నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాల్ మార్కెట్ యార్డ్ అధ్యక్షులుగా కేశగోవి రవీందర్ గౌడ్

చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి (నవంబర్ 7) : గురువారం మాల్ మార్కెట్ యార్డ్ సభ్యుల సమక్షంలో నూతన అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. నూతన మాల్ మార్కెట్ యార్డ్ అధ్యక్షులుగా సాయి రెడ్డి గూడెం సర్పంచ్ కేశగోవి రవీందర్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు, కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికైన వారందరిని శాలువాలతో సన్మానించి అభినందించడం జరిగింది.



రెండవ రోజు కొనసాగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే



చందూరు నవంబర్ 7 (శాసనసభ స్టూన్): చందూర్ పురపాలక పరిధిలో అన్ని వార్డులలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కుల గణన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో భాగంగా డోర్ టు డోర్ అందించే స్టిక్కరింగ్ గురువారం రెండో రోజు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి మునీర్ అలీ, వార్డు ఆఫీసర్ పి యాదయ్య, ఎస్ లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ వాదకీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిని ఘనంగా సన్మానించారు



చందూరు నవంబర్ 7 (శాసనసభ స్టూన్): నల్లగొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవాదళ సర్వసభ్య సమావేశంలో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవాదళ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మహంకాళి దాస్ ని గురువారం శాలువాతో సన్మానించిన రాష్ట్ర కార్యదర్శి గండూరి నరసింహ, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రావిరాల రాజేంద్రప్రసాద్, చందూర్ పట్టణ అధ్యక్షులు నల్ల సత్యనారాయణ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో సుధాకర్, మల్లేష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేదలకు ఒక వరం - భూక్యా జీవన్ నాయక్.



నర్సంపేట, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి (నవంబర్ 7): నర్సంపేట మండలం ముఖ్యమంత్రి తండాలో ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి సహకారంతో, బానోతు లక్ష్మణ్ నాయక్ నర్సంపేట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఆదేశాల మేరకు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కులను గురువారం బాధిత కుటుంబసభ్యులకు భూక్యా జీవన్ నాయక్ తో కలిసి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, బానోతు రాణి ప్రవీణ్ లకు సీఎం ఆర్ ఏఫ్ చెక్కులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు బానోతు ఈర్య, బానోతు శ్రీను, బానోతు సురేష్, బానోతు లాలు, భూక్యా సుధీర్, గుగులోతు బాను, తదితరులు ఉన్నారు.

ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ మరియు మలికాన్ని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శ్రీ నేనావత్ బాలు నాయక్ గారు.

మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసమే ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ



కొండమల్లేపల్లి శాసనసభ స్టూన్ నవంబర్ 7: కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని పెండ్లిపాకాల చెరువు వద్ద మత్స్యకారుల ఆర్థిక అభివృద్ధి లక్ష్యంగా జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులతో కలిసి ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, చేప పిల్లలను పంపిణీ చేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శ్రీ నేనావత్ బాలు నాయక్ గారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గారిని మత్స్యశాఖ అధికారులు మరియు సొసైటీ డైరెక్టర్లు శాలువాతో సత్కరించారు.



- ◇ మత్స్యకారులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు చేప పిల్లల పెంపకం పై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించినట్లు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బాలు నాయక్ గారు అన్నారు.
- ◇ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో చేప పిల్లలు పంపిణీ చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, చేపల ఉత్పత్తి గణనీయంగా పెంచడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని సూచించారు.
- ◇ రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నప్పటికీ, అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు.
- ◇ రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు కృషి చేస్తున్నారని, పేద ప్రజల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, ఒకవైపు అభివృద్ధి మరోవైపు సంక్షేమంతో రాష్ట్రం ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతుందన్నారు.
- ◇ భారీ వర్షాల కారణంగా చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం ఆలస్యం అయ్యింది అన్నారు. ఆలస్యం అయిన కూడా చేపలు పెరిగి మత్స్యకారులకు ఉపయోగకరంగా ఉందని తెలిపారు.
- ◇ మీ అందరి ఆశీస్సులతో తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని, మీరందరూ ప్రజా ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండాలని మత్స్యకారులను కోరారు.

◇ గత ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను చిన్నాభిన్నం చేసిన కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక వ్యవస్థను చక్కదిద్దుకుంటూ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తుందన్నారు.

◇ అనంతరం సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో అధికారులతో కలిసి పాల్గొని, కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు తెలుసుకొని, ఇంటి యజమానికి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి, PACs చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేమన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ సలహాదారుడు యుగంధర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ మేకల శ్రీనివాస్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కాశర్ల వేంకటేశ్వర్లు, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, కోరేట్ల మాజీ సర్పంచ్ దొండేటి మల్లా రెడ్డి, పాప నాయక్, సొసైటీ డైరెక్టర్లు లక్ష్మి, శ్రీనివాస్, హన్మ నాయక్, హెమ్మ నాయక్, కేతావత్ రమేష్ నాయక్, గడ్డం వెంకటయ్య, యువ నాయకులు సుభాష్ నాయక్, జిల్లా అధికారి M. చారిత, అభివృద్ధి అధికారి మారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జరిగిన నూతన పట్టు వస్త్రాలంకలణ వేడుకలు



చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ స్టూన్): చందూర్ లోని భారత్ చంద్ర గార్డెన్ లో అంగడి పేట గ్రామానికి చెందిన ఇద్ది చరణ్ కూతురి, కుమారుల నూతన పట్టు వస్త్రాలంకలణ వేడుకలో పాల్గొన్న చిన్నారులని ఆశీర్వదించిన కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బొట్టు శివకుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ చందూర్ మున్సిపల్ నాయకులు ఇరిగి వెంకటేష్.

రెండోవ రోజు జరుగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే



చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ స్టూన్): నల్గొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామ పంచాయితీ లోని సమగ్ర ఇంటి%శీ%టి కుటుంబ సర్వే రెండోవ రోజు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మసేటర్ ప్రమీల, సిబ్బంది ఇరిగి ఎల్లేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మకంటి బిక్షమయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం - చైర్ పర్సన్

చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ న్యూస్):

గురువారం రోజున చందూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డ్ కి చెందిన (మున్సిపాలిటీ కార్మికుడు) బొమ్మకంటి బిక్షమయ్య ఇటీవల మృతి చెందిన సందర్భంగా కుటుంబాని పరామర్శించిన చందూర్ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్రకళ వెంకన్న ఆర్థిక సహాయంగా తన సొంతగా ఒక లక్ష రూపాయలు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెండవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ మంచుకొండ కీర్తి సంజయ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధికార ప్రతినిధి బొడ్డు సతీష్, సంగెపు సురేష్, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంస్థాన్ లో హై టెన్షన్ వైర్ల మార్కింగ్ కలకలం

చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ న్యూస్): నారాయణపురం మండల కేంద్రంలోని గుడిమల్కాపురం ట్రిడ్డి వద్ద హై టెన్షన్ వైర్ల కోసం అధికారులు వేస్తున్న మార్కింగ్ కలకలం రేపుతుంది. ఇప్పటికే నారాయణపురం మండలంలోని రైతులు త్రిబుల్ ఆర్, స్పీడ్ బ్రేక్, గ్యాప్ పైప్ లైన్ కోసం రైతులు భూములు కోల్పోతున్నామని ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఏ క్షణాన ఎవరి భూమి కోల్పోతామో తెలియక రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.



కుల గణన సర్వే మాదిగ జాతికి వరంలాంటిది

చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ న్యూస్):

చందూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగడి పేట గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ చందూర్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు ఇర్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ ముప్పై ఏండ్లుగా మనం మన జాతికి రిజర్వేషన్ లలో సరైన వాటాలు దక్కక మనం చేసుకోలేక సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయంగా నష్టపోయినారు. ఇక వద్దు 6 నవంబర్ 2024 నుండి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ అభివృద్ధిని చెయ్యడానికి ఇంటింటికి తిరిగి కుల గణన సర్వే తెలంగాణ రాష్ట్రం అంతటా చేపడుతున్న తరుణంలో మనం మన జాతి బిడ్డలను చైతన్య పరిచే అవసరం ఉందని, మాదిగ జాతి బిడ్డలందరూ కుల



గణన ధ్రువీకరణ పత్రంపై తప్పకుండా (మాదిగ) అని మాత్రమే రాయించాలని, గతంలో జరిగిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో ఎస్సీ, హరిజన అని మాత్రమే రాయడం-రాయించడం జరిగిందని, జాతి మనుగడకు ప్రమాదం ఉందని మనం ముఖ్యంగా గమనించాల్సిన విషయాలు ప్రస్తుతం జనాభా ప్రకారం ఎస్సీ వర్గీకరణ చెయ్యాలని అవసరం ఉందని, మాదిగల జనాభా ఎక్కువగా ఉన్నదని తెలిసినా, మాదిగ కుల గణన ఖచ్చితంగా తెలియాల్సిన అవసరం ఉందని, ప్రభుత్వం చేసే ఈ కుల గణన పైన రేపటి మన పిల్లల భవిష్యత్ ఆధారపడి ఉందని, కులం పేరు చివర మాదిగ అని రాయించాలని అన్నారు.

నెక్కాండ షోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన డీసీపీ రవీందర్

నర్సంపేట, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి

(నవంబర్ 7) : వరంగల్ జిల్లా నెక్కాండ షోలీస్ స్టేషన్ ను వరంగల్ ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ రవీందర్ బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. షోలీస్ స్టేషన్ లోని పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. కౌంటర్ లోని ఫిర్యాదులను చూసి, పెండింగ్ కేసుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అనంతరం రిస్పెన్స్, కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్, స్టేషన్ రైటర్, ప్రాసెస్ అప్లికేషన్లను తనిఖీ చేసి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. స్టేషన్ కు వచ్చేవారితో మర్యాదగా మెలగాలన్నారు. గ్రామాల్లో పెట్రోలింగ్ నిర్వహించి



డయల్ 100 ఫిర్యాదులపై వేగంగా స్పందించాలన్నారు. సీసీ కేమెరాలు ఆవశ్యకత గురించి ప్రజలకు వ్యాపారులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. స్టేషన్ కు సంబంధించిన తదితర వివరాలను స్థానిక ఎస్సై మహేందర్ డిసీపీ రవీందర్ కు వెల్లడించారు.

మాదిగలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం : పాట్ల మురళి మాదిగ

దేవరకొండ నవంబర్ 07 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి

: ఎస్సీ వర్గీకరణ గురించి సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును తెలంగాణ రాష్ట్రం స్వాగతిస్తుందని మాయ మాటలు చెప్పి ఇప్పటివరకు వర్గీకరణ గురించి ఉత్తర్వులు జారీ చేయకపోవడం సిగ్గుచేటు అదే విధంగా నిన్నమన్న జరిగిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో జీవో 55 ప్రకారం ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా రేవంత్ రెడ్డి కొత్త జీవో 29 ప్రకారం ఉద్యోగాలను ఇవ్వడం ద్వారా ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీలకు అన్యాయం జరిగిందని రిజర్వేషన్ ప్రకారం మాదిగలకు రావలసిన ఉద్యోగాలు రాకుండా మాదిగ జాతికి అన్యాయం చేయడం జరిగింది అని పాట్ల మురళి మాదిగ ఎమ్మార్పిఎస్ తెలంగాణ దేవరకొండ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు తెలియజేయడం జరిగింది వర్గీకరణ విషయంలో ఇంకా ఆలస్యం చేస్తే నా జాతి



పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేయాల్సి వస్తుంది అని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అందుగుల సైదులు మాదిగ చందంపేట మండల అధ్యక్షులు కొమ్ము ఉదయ్ దేవరకొండ మండల అధ్యక్షులు సీనియర్ నాయకులు తరి గోవర్ధన్ దర్శనం శివ ఎర్ర విజయ్ చాట్లా ప్రశాంత్ రత్నయ్య లక్ష్మణ్ జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎర్రజెండా లేని పోరాటాలు లేవు

సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండ శ్రీశైలం పాలడుగు నాగార్జున

మర్రిగూడ, చందూర్ నవంబర్ 7 (శాసనసభ న్యూస్)

: సిపిఐ(ఎం) మర్రిగూడ మండలంలో 8వ మహాసభ కామ్రేడ్ నీలకంఠ రామలు, దామేర లక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండ శ్రీశైలం పాలడుగు నాగార్జున మాట్లాడుతూ నిరంతరం కష్టజీవుల వక్షాన విద్యార్థులు యువకులు మహిళలు దళితులు గిరిజనులు మైనార్టీల హక్కుల సాధనకై నిత్యం పోరాడుతుంది ఎర్రజెండా కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని కార్మిక ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం సిపిఐం అండగా నిలుస్తుందని పట్టణ ప్రజలపై ఆస్తితో పాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ఆందోళన చేసింది సిపిఐ(ఎం) అని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల సంస్థలకు నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి పనులు చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీస్తుంది ఎర్రజెండాని అన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం నికరంగా అభివృద్ధి తో పాటు ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై నిరంతరం ఉద్యమిస్తూ సిపిఐ(ఎం) ముందుకు వెళుతుందని అన్నారు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంల కాకుండా తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలతో పాటు చేసిన మిగిలిన వాగ్దానాలను కూడా అమలు చేయాలి అని అన్నారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవడానికి పోరాటాలు చేస్తుంది ఎర్రజెండా అని అన్నారు. పంటలకు మద్దతు ధర రాక చేసిన అప్పులు తీరక రైతాంగం



ఆత్మహత్యలకు నేటికీ పాల్పడుతున్నారని అన్నారు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అరుణ్ వారందరికీ అమలు చేయాలని రైతుకు భరోసా నిధులు విడుదల చేయాలని రైతు బీమా వర్తింపచేయాలని కౌలు రైతులకు వ్యవసాయ కార్మికులకు 12,000 మహిళలకు 25000 చెల్లించాలని ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ, బీసీ కార్పొరేషన్లకు అధిక నిధులు కేటాయించాలని అన్నారు. ఇప్పటికైనా సర్వే అనంతరం ఇండ్లు లేని నిరుపేదలకు ఇందిర మైండ్లు అందరికీ వచ్చేలా చూడాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నాంపల్లి చంద్రమౌళి, మండల కార్యదర్శి ఏర్పూల యాదయ్య, కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బోట్ల శివకుమార్, మండల కమిటీ సభ్యుడు నీలకంఠ రామలు, కొట్లం యాదయ్య, చెల్లం ముత్యాలు, గడగూటి వెంకటయ్య, దామేర లక్ష్మయ్య, సలవోజు రామలింగా చారి, మల్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, నారోజు అంజచారి, నారోజు అలివేలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఏసీపీ రవి కుమార్.

నర్సంపేట, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి (నవంబర్ 7)

: విద్యార్థుల్లో సైన్స్ పట్ల ఇష్టాన్ని పెంపొందించాలని నర్సంపేట ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. జన విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే చెకుముకి సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ గోడపత్రికను ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్ గురువారం ఆవిష్కరించారు. విద్యార్థులు ఇలాంటి సృజనాత్మక పోటీల్లో పాల్గొని తమ నైపుణ్యాన్ని చాటుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ జయకుమార్, జన విజ్ఞాన వేదిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శోభ కుటుంబానికి చేదోడు, వాదోడుగా ఉంటాం
యాచారం మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్
కందనమోని శోభ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

యాచారం శాసనసభ స్పాన్ (నవంబర్ 07) :
 కందనమోని శోభ కుటుంబ సభ్యులకు చేదోడు, వాదోడుగా ఉంటామని యాచారం మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్ అన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలోని మాల్ గ్రామానికి చెందిన మత్స్యకారుల కుటుంబానికి చెందిన కందనమోని మున్నయ్య భార్య కందనమోని శోభ మ-రణించింది. గురువారం స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టు శ్రీనివాస్ బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తమ వంతుగా ఆ కుటుంబానికి రూ. 5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... శోభ మరణించడం అత్యంత బాధాకరమని అన్నారు. ఆమె మృతి పట్ల ఆయన తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. కడు పేదరికంలో పుట్టిన కుటుంబాలను మానవతావాదులు ఆదుకోవాల్సిన



అవసరం ఉందన్నారు. కష్టాల్లో ఆపడంలో ఉన్నవారికి తమ వంతుగా అండగా నిలుస్తామని తెలిపారు. పేదరికంలో పుట్టిన కుటుంబాలకు చేదోడు వాదోడుగా ఉంటామన్నారు. శోభ కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో బట్టు శ్రీనివాస్ చర్య పట్ల గ్రామంలో అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గొల్లపల్లి భాస్కర్ గౌడ్, చెలమణి బాలకృష్ణ, రాజు యాదవ్, రవి ముదిరాజ్, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డిని కలిసిన ఉద్యమకారులు

యాచారం శాసనసభ స్పాన్, (నవంబర్ 07) :
 దీపావళి పండుగను పురస్కరించుకుని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని గురువారం తెలంగాణ ఉద్యమకారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ళాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా ప్రభుత్వం నెరవేర్చేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యమకారుల పట్ల సానుకూలంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం హామీలను నెరవేరుస్తామని అన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా టీయూఎఫ్ అధ్యక్షులు కొంతం యాదిరెడ్డి, ఉద్యమనాయకులు బోసుపల్లి వీరేష్, విష్ణువర్ధన్, కారింగులా నరేందర్ గౌడ్, శ్యామల, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలి

- శిథిలావస్థలో ఉన్న వాటికి నూతన భవనాలు మంజూరు చేయాలి
- ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండె శివకుమార్
- పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఎస్ఎఫ్ఐ బృందం సందర్శన

యాచారం శాసనసభ స్పాన్ (, నవంబర్ 07) :
 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుండె శివకుమార్ డిమాండ్ చేశారు. శిథిలావస్థలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు నూతన భవనాలు మంజూరు చేయాలని కోరారు. గురువారం అబ్దుల్లాపూర్లో మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పలు పాఠశాలలో త్రాగే నీరు, బాత్ రూమ్ సమస్యలతో విద్యార్థులు సతమతమవుతున్నారని అన్నారు. మరికొన్ని చోట్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయని, వాటిని మరమ్మతులు చేయడమే కాకుండా అవసరమైన చోట నూతన భవనాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఫిల్టర్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక పాఠశాలలో మన ఊరు మన బడి కింద కాంట్రాక్టర్ నూతన భవనం కట్టి బిల్లులు



విడుదల కాకపోవడం వల్ల ఆ నిర్మాణం మధ్యలోనే ఆగిందని అన్నారు. వెంటనే బకాయి బిల్లును విడుదల చేసి నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వారంలోపు మండలంలోని పాఠశాలల సమస్యలపై అధికారులు స్పందించకపోతే మండల విద్యాధికారి కార్యాలయం ముట్టడిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు ప్రణయ్, విజయ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్, గంజాయి మాదక ద్రవ్యాలను నిర్మూలించాలి

- డ్రగ్స్ రహిత సమాజం కోసం పాటుపడాలి
- చెడు వ్యసనాలకు విద్యార్థులు దూరంగా ఉండాలి
- ఢీవైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అల్లంపల్లి జంగయ్య
- మాల్ వెంకటేశ్వర జూనియర్ కళాశాలలో అవగాహన సదస్సు

యాచారం శాసనసభ స్పాన్ (, నవంబర్ 07) :
 డ్రగ్స్, గంజాయి మాదక ద్రవ్యాలను నిర్మూలించాలని ఢీవైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అల్లంపల్లి జంగయ్య అన్నారు. గురువారం యాచారం మండల పరిధిలోని మాల్ కేంద్రంలో ఉన్న వెంకటేశ్వర జూనియర్ కళాశాలలో ఎస్ఎఫ్ఐ, ఢీవైఎఫ్ఐ అధ్యక్షులతో డ్రగ్స్, గంజాయి మాదక ద్రవ్యాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఇట్టి సదస్సుకు ఢీవైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అల్లంపల్లి జంగయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు... దేశ భవిష్యత్ నేటి విద్యార్థి, యువతపై ఆధారపడి ఉందని అన్నారు. విద్యార్థుల మేధస్సు, ఆలోచనలు సమాజం అభివృద్ధి వైపు ఉండే విధంగా చదువులు కొనసాగాలని తెలిపారు. సమాజంలో విద్యార్థులు, యువత చెడు మార్గం వైపు వ్యసనాలకు బానిస అవుతున్న పరిస్థితి ఉన్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కాబట్టి వాటికి విద్యార్థులు దూరంగా ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులు మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండి, తమ భవిష్యత్తును కాపాడుకోవాలని సూచించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ మాదక ద్రవ్యాలు అత్యంత ప్రమాదం అన్నారు. వాటికి



అలవాటు పడిన వారు తమ ప్రాణాలను కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. విద్యార్థులు మంచి లక్షణాలను అలవర్చుకొని విజ్ఞాన వంతులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఉన్నతంగా చదివి మంచి పేరును సంపాదించుకోవాలని సూచించారు. మహనీయుల ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని వారి జీవితాలను అధ్యయనం చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ ఇబ్రహీంపట్నం డివిజన్ కార్యదర్శి తరంగ్, మాల్ సెంటర్ నాయకులు విష్ణు కుమార్, రమేష్, అజయ్, వెంకటేశ్వర కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్, కృష్ణ, వెంకటేశ్, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ కులగణన సర్వేలో రాష్ట్ర ప్రజలందరూ భాగస్వామ్యం కావాలి

- జిల్లా బీసీ యువజనసంఘం అధ్యక్షుడు తండ రాజు గౌడ్.

నర్సంపేట, శాసనసభ స్పాన్ ప్రతినిధి (నవంబర్ 7) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక ప్రతిష్టాత్మక మైనటువంటి నిర్ణయం తీసుకొని బీసీ కులగణన చేపడుతుంటే బీసీ కులగణన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజకీయపార్టీలుగా చలామణి అవుతున్న టువంటి బిజెపి, బి ఆర్ఎస్ పార్టీలు మద్దతు ఇవ్వకపోగా బీసీ కులగణనను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయని జిల్లా బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు తండ రాజు గౌడ్ అన్నారు. బీసీ ప్రజలను జెండాలను మోయించి దండాలు పెట్టించుకొని జేజేలు కొట్టించుకొని ఇవాళ కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందంటే గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్నదంటే దానికి కారణం బీసీలు కాదా అని అన్నారు. మా భుజస్కందాల పైన మీ జెండాలను మోస్తే మాపైన ప్రేమను కనపరచకుండా ఇవాళ బీసీ కులగణనను అడ్డుకునే ప్రయత్నం సిగ్గు సిగ్గుచేటని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ కులగణన చేపడుతుంటే గతంలో బి ఆర్ఎస్ పార్టీ చేసినటువంటి కుటుంబ సర్వే ఎక్కడికి పోయిందన్నారు. ఈసర్వే అంతా వట్టిదే అని బిజెపి నాయకులు అంటున్నారు. బి ఆర్ఎస్ నాయకులు ఏమో బీసీ కులగణనకు సహకరించొద్దని మాట్లాడుతున్నారు. బీసీ కులగణనకు సహకరించకపోవడం సరైనటువంటి పద్ధతి కాదని దీన్ని మార్చుకోవాలని, బిజెపి, బిఆర్ఎస్ నాయకులను హెచ్చరించారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా బీసీ కుల గణన చేపట్టాలని, బీసీ నాయకులు



బీసీనినాదాన్ని భుజస్కందాల పైన వేసుకొని ప్రజల బ్రతుకులు మారాలని బీసీలు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, విద్యా పరంగా, సామాజికపరంగా ఎదగాలని అనేక పోరాటాలకు శ్రీకారం చుట్టినటువంటి వాళ్ళం కనుక మాకు పోరాటాలు కొత్త కాదని, బీసీ సోదరులందరూ కన్నెర్ర చేస్తే మీరు

రోడ్లమీద కూడా తిరగలేరని, ఇప్పటికే మీరు చేసిన తప్పులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సరైన బుద్ధి చెప్పిన మాట వాస్తవమన్నారు. ఇంకా మీకు సిగ్గు లేకుండా మమ్ములను అణిచివేయాలనే ఆలోచన మానుకోవాలన్నారు. ఈ వైఖరి మార్చుకోకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవలసి వస్తుందని తండ రాజు గౌడ్ హెచ్చరించారు. బీసీల సత్తా ఏదో దమ్మేదో ధైర్యం ఏదో బీసీ కులగణన జరిగిన తర్వాత చూపిస్తాం. మావాటా ఏదో మాకు రాకుండా ఇన్నిరోజులు చేశారు. ఇకపైన మీఅటలు కొనసాగవు బీసీ ప్రజలందరూ ఏకమైతామని మాకు అండగా నిలిచినటువంటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలుస్తామన్నారు. ఈ కులగణనకు సహకరి స్పష్టమంటే తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు, మంత్రుల అందరికీ తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ ప్రజల పక్షాన బీసీ విద్యార్థుల పక్షాన వరంగల్ జిల్లా బిసి యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు తండ రాజు గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.